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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Začal sa nový školský rok 

Turzovka ožije divadlom 

Po dvoch mesiacoch letných prázd-
nin plných zážitkov a  odpočinku sa 
dvere Spojenej školy Juraja Turza opäť 
otvorili. V pondelok 4. septembra bol 
školský areál naplnený radostným šu-
mením a očakávaním. V prírodnom 
am� teátri sa uskutočnilo slávnostné 
otvorenie nového školského roka 
2023/2024. 

Riaditeľ školy Mgr. Rastislav Bakajsa 
pozdravil všetkých prítomných – peda-
gógov, nepedagogických pracovníkov, 
rodičov a  samozrejme, žiakov. Jeho 
slová plné optimizmu a nádeje zazneli 
ako pozvánka k  novým možnostiam 
a výzvam, ktoré nás čakajú v nadchá-
dzajúcich mesiacoch. „Prajem vám 
pokojný, úspešný a  zábavný školský 
rok,“ povedal.

Slávnostného zahájenia nového 
školského roka sa zúčastnil aj primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis. Vo svojom 
príhovore zdôraznil dôležitosť vzdelá-
vania pre budúcnosť každého jednotliv-
ca, ako aj celého mesta. Zaželal všetkým 
prítomným desať mesiacov plných 
radosti, trpezlivosti a študijných úspe-
chov. Nezabudol ani na 47 odvážnych 
prváčikov, ktorí v tomto školskom roku 
nastúpili na cestu vzdelávania. Primátor 
im zaželal čo najmenej vymeškaných 
hodín a čo najlepšie známky.

Tento rok zasadlo do školských lavíc 
celkovo 503 žiakov. Do materskej školy, 
ktorá je organizačnou zložkou Spojenej 
školy Juraja Turza, nastúpilo 198 ma-
lých predškolákov. 

Slávnostné otvorenie školského roka 
je vždy výnimočnou príležitosťou, ktorá 
dáva všetkým možnosť spoločne sa 

zamyslieť nad cieľmi a  očakávaniami, 
ktoré pred sebou máme. Je to čas, kedy 
sa môžeme spolu podeliť o naše nádeje 
a  túžby a  vydať sa na cestu nových 
výziev s entuziazmom a odhodlaním.

Takže, nech je tento školský rok plný 
radosti, úspechov a nových objavov pre 
nás všetkých!

Mesto Turzovka vás srdečne pozýva 
na prehliadku ochotníckych divadel-
ných súborov pod názvom Večerný 
festival tradícií a  zvykov. Uskutoční 
sa v Kultúrnom dome R.  Jašíka v Tur-
zovke. Od 19. do 21. októbra sa kino-
sála zmení na divadelnú scénu, kde si 
návštevníci budú môcť vychutnať  tri 
zaujímavé predstavenia. 

 Vo štvrtok 19. októbra  o 09:00 hod. 
alebo  10:30 hod. potešíme najmä ma-
lých divákov rozprávkou  O sedliačke 
darebáčke v podaní Divadla Zelinka zo 
Zvolena. V piatok 20. októbra o 19:00 
hod. si Divadlo Schod z Valašského Me-
ziříčí pripravilo scénky, plné humoru 
a pesničiek pod názvom Kompót. V so-
botu 21. októbra  o 18:00 hod. sa diváci 
môžu potešiť, zasmiať  a  zažiť krásny 
kultúrny zážitok vďaka veselohre Na 
lampárni v podaní divadelného súboru 
Staškovan.

 Bližšie informácie o  di-

vadelných predstaveniach a  predaj 
vstupeniek získate v Mestskej knižnici 

v Turzovke alebo na tel. čísle 041/ 420 
93 70.                                                                  

Samospráva mesta Turzovka spo-
ločne  s partnerským mestom Frýd-
lant nad Ostravicí ešte posledný 
mesiac letných prázdnin usporiadala 
ďalšie podujatia v  rámci realizácie 
projektu ,,Po stopách kulturně - pří-
rodního dědictví česko -slovenského 
regionu“.   

Druhý augustový týždeň 9.8.2023 
sme usporiadali na novovzniknutom 
náučnom chodníku do Hlineného ku 
zvonici turistický výšľap pre verejnosť 
pod názvom ,,Vrchlinenským poto-
kom.“ Zúčastnili sa ho seniori z mesta 
Turzovky a  Frýdlantu nad Ostravicí. 
Slnečné počasie nám veru vyšlo, ale po 
nepriaznivom počasí, ktoré neprialo 
v predchádzajúcich dňoch, bol terén nie 
príliš vhodný na bezstarostnú turistiku.  
O� ciálneho otvorenia chodníka sa zú-
častnili okrem  vedúceho úseku výstavby 
a rozvoja mesta Ing. Jána Červeníka, aj 
poslanec za mestskú časť Hlinené La-
dislav Kadura a autor drevených sôch, 
ktoré chodník zdobia Anton Kadura. 
Turistický výstup splnil svoj cieľ a  po 
2,5 hodinách sme sa kochali krásnymi 
výhľadmi na naše hory. 

 V  realizácií projektových 
aktivít sme pokračovali aj 16.8.2023 
zorganizovaním seminára  „Spoločné 
korene a história,“ ktorý sa uskutočnil 
v  priestoroch novozriadenej historic-
kej knižnice. Seminár bol určený  pre 

deti z  česko -slovenského pohraničia. 
Lektorom seminára bol  Mgr. Velička 
Drahomír, PhD., historik a spracovateľ 
podkladov pre náučné chodníky, ktorý  
poňal prednášku veľmi zaujímavým spô-
sobom, ktorá deti udržala pri pozornosti 
až do svojho konca.  

 Posledná aktivita projektu 
sa uskutočnila dňa 30.8.2023 v  part-
nerskom meste Frýdlant nad Ostravicí, 
kde sme projekt o� ciálne ukončili pre-
mietaním spoločného dokumentárneho 
� lmu ,, Zlatá pečať dedičstva,“ ktorý bol 
spracovaný taktiež v  rámci realizácie 
projektu. Film bol premietaný priamo 
v  rekonštruovanej kaplnke a  súčasťou 
boli koncertné vystúpenia  interpretov 
ako Jana Dudková a  Vít Habernal , 
BYMA FAMILY, Daniela Veličková. 

 Realizácia projektu splnila 
svoj cieľ a my sa tešíme na ďalšie zau-
jímavé projekty, ktoré nielen podporia 
cestovný ruch v  našom meste, ale aj 
vybudujú ďalšie priateľstvá. 

 Tento projekt je spolu� nanco-
vaný Európskou úniou, z prostriedkov 
Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
ako aj štátneho rozpočtu v rámci Progra-
mu INTERREG V-A Česká republika 
– Slovensko

Mgr. Lenka Kubíková

Ďalší z úspešných projektov je ukončený
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Detské ihrisko na sídlisku Šarky ožilo 
novými farbami a hojdačkami

Približne pred rokom vyrástlo na 
sídlisku Šarky nové detské ihrisko, 
ktoré vytvorilo nový a  bezpečný 
priestor pre spoločenské aktivity, hry 
a zábavu pre deti do 8 rokov.

Ešte minulý rok mesto osadilo hra-
ciu zostavu zahrňujúcu rôzne štruk-
túry ako sú domčeky, dve šmýkačky, 
mostík, tunel a  pieskovisko. Nasle-
dujúce mesiace ukázali, že ihrisko sa 
stalo skutočným magnetom pre rodiny 
s deťmi. Nájdete tam aj hojdačky v tva-
re autíčka, koníka, kravičky a dokonca 

špeciálnu hojdačku pre štyri deti s in-
tegrovanou hrou.

 Počas tohtoročných let-
ných mesiacov prešlo ihrisko ďalšími 
vylepšeniami. Okrem úprav terénu 
sa dokúpili nové hojdačky špeciálne 
určené pre malé deti, aby si aj tie mohli 
užiť zábavu na čerstvom vzduchu. 
Celé ihrisko bolo farebne oplotené, čo 
pridáva na jeho bezpečnosti a umož-
ňuje rodičom ľahšie dohliadať na svoje 
ratolesti.

 Mesto túto investíciu reali-
zovalo výlučne z vlastných � nančných 

zdrojov, čo je dôkaz že miestna samo-
správa má záujem vytvárať kvalitné 
verejné priestory pre svojich obyvate-
ľov. Prítomnosť lavičiek tiež umožňuje 
rodičom alebo starým rodičom si 
oddýchnuť, kým ich deti alebo vnúčatá 
rozvíjajú svoje sociálne a  motorické 
zručnosti.

 Takýmto spôsobom sa det-
ské ihrisko na sídlisku Šarky nielen 
stalo atraktívnym miestom pre deti 
a ich rodiny, ale aj sociálnym uzlom, 
ktorý spojuje rôzne generácie a pomá-
ha budovať silnú a zdravú komunitu.

CVČ opäť ponúka množstvo záujmových krúžkov

Informácie k voľbám
do parlamentu

Aj  v   tom to  š k o l s k om  r o k u 
2023/2024 pripravilo Centrum voľ-
ného času, organizačná súčasť Spoje-
nej školy v Turzovke bohatú ponuku 
krúžkov pre všetky deti a mládež. 

Ponúka desiatky záujmových krúž-
kov napr. klub dievčat, aranžovanie, 
počítačový,  volejbalový,  kynologický, 

basketbalový, ekologický, strelecký, 
futbalový, matematický, modelársky, 
plavecký, hasičský, rybársky, holubár-
sky a ďalšie.

Prihlášku treba odovzdať najneskôr 
do 14. septembra v Spojenej škole Ju-
raja Turza. Vzdelávací poukaz, ktorý 
dieťa dostalo v základnej škole je treba 

odovzdať v CVČ do 26. septembra.   

Využite ponuku krúžkov v  CVČ, 
deti v nich môžu kvalitne a zmysluplne 
tráviť voľný čas a rozvíjať svoj talent. 

Bližšie informácie nájdete na face-
bookovej stránke centra voľného času 
alebo na webovej stránke: zsturzovka.
edupage.org.

Predseda Národnej rady Slo-
venskej republiky Rozhodnutím 
č. 204/2023  Z. z.  zo dňa 9.6.2023, 
vyhlásil voľby do NR Slovenskej 
republiky a určil deň ich konania na 
sobotu 30. septembra 2023. Volebné 
miestnosti sa pre voličov otvoria v so-
botu 30. septembra 2023 o 7. 00 hod. 
a zostanú otvorené do 22.00 hod.   

Na základe delegovania za členov 
okrskových volebných komisií pre 
voľby do Národnej rady Slovenskej re-
publiky sa uskutočnilo prvé zasadnutie 
okrskových volebných komisií 28. 
augusta 2023 v priestoroch zasadačky 
MsÚ v Turzovke, kde si prítomní 
delegovaní členovia kandidujúcich 
politických strán, hnutí a koalície po 
zložení sľubu zvolili zo svojich ra-
dov tajným hlasovaním predsedov a 
podpredsedov okrskových volebných 
komisií. Následne sa predsedovia a 
zapisovateľky zúčastnia školenia na 
Okresnom úrade v Čadci. 

 Voličovi, ktorý nebude môcť 
voliť vo volebnom okrsku, v ktorom 
zozname voličov je zapísaný, vydá 
obec na žiadosť hlasovací preukaz . 
Hlasovací preukaz oprávňuje na zápis 
do zoznamu voličov v ktoromkoľvek 
volebnom okrsku.  Hlasovací preukaz 
je bez občianskeho preukazu neplatný. 
Volič hlasovací preukaz odovzdá pri 
hlasovaní okrskovej volebnej komisii. 

 Volič môže požiadať o vy-
danie  hlasovacieho preukazu: osobne 

( prípadne prostredníctvom splno-
mocnenej osoby) najneskôr posledný 
pracovný deň predo dňom  konania 
volieb v úradných hodinách mesta ( 
denne od 7.00 – 15.00 hod.,  11.30 – 
12.00 obedňajšia prestávka) u p. Ľubice 
Čmelíkovej  ( I. poschodie, MsÚ Tur-
zovka ). 

 Volič môže požiadať zo zá-
važných, najmä zdravotných dôvodov 
sám alebo prostredníctvom inej osoby 
obec a v deň konania volieb  okrskovú 
volebnú komisiu o to, aby mohol hla-
sovať  mimo volebnej  miestnosti  v 
územnom obvode  volebného okrsku, 
pre ktorý  bola okrsková volebná komi-
sia zriadená. Pokiaľ nemá v územnom 
obvode trvalý pobyt, môže hlasovať len 
s  hlasovacím preukazom.  

URČENIE VOLEBNÝCH  OKRSKOV 
V MESTE TURZOVKA  

Okrsok 1- volebná miestnosť: Po-
žiarna zbrojnica, Turzovka , Stred 
178 - veľká                         zasadačka
- pre občanov mestskej časti Stred  
bytové domy - blok  č. súp.392, 396, 
398, 405, 406, 410, 411, 311, 312, 313, 
314, 315, 316, 317 a občanov mestskej 
časti  Závodie 

Okrsok 2 - volebná miestnosť: Ma-
terská škola Turzovka, Stred 431 – 
trieda  – pre občanov mestskej časti 
Stred –  bytové domy - blok č. súp. 
420, 421, 422, 423,  424, 425, 426, 373, 

374, 375,  471,  472, 487, 196 a rodinné 
domy  súp. č. 181,203 a 209

Okrsok 3 - volebná miestnosť:  Kul-
túrny dom – vestibul , Turzovka , 
Stred 179 - pre občanov mestskej  časti 
Stred rodinné domy a bytové domy 
– blok č. súp. 13 , 43, 303, 540 , 566, 
157,158,159 a občanov mestskej časti  
Turkov – u Valčuhov 

Okrsok 4 - volebná miestnosť: Níz-
koprahové denné centrum DÚHA, 
Turzovka Vyšný koniec 207 -zasadač-
ka, pre občanov mestskej časti Vyšný 
koniec a Turkov
                                   
Okrsok 5 - volebná miestnosť: Kul-
túrne zariadenie - spoločenská sála, 
Turzovka Predmier č. 272  - pre ob-
čanov mestskej časti Predmier 
   

Okrsok 6 - volebná miestnosť: Mater-
ská škola Turzovka, Stred 431 - trieda
- pre občanov mestskej časti Hlinené

Mesto Turzovka určilo zodpoved-
ného zamestnanca za organizačno – 
technickú prípravu  volieb  do NR SR 
30.09.2023: p. Ľubicu  ČMELÍKOVÚ, 
Mestský úrad,  Stred 178, 023 54  Tur-
zovka. Kontakty: tel.: +421 41 420 93 
31, mobil: +421 907 137 434, e-mail: 
lubica.cmelikova@turzovka.sk, msu@
turzovka.sk. Všetky potrebné infor-
mácie ohľadom volieb do NR SR 2023 
nájdete na stránke mesta Turzovka

Leto a prázdniny sú pre každého 
obdobím krásnych slnečných dní, 
relaxu, oddychu, výletov a  príjem-
ných zážitkov. Počas prázdninových 
mesiacov pripravili pracovníci Ky-
suckej knižnice v Čadci celý rad za-
ujímavých podujatí, súťaží, tvorivých 
dielní, výstav, aktivít a pod.. 

Na pripravovaných aktivitách sme sa 
zúčastnili i my pracovníci Nízkopraho-
vého denného centra pre deti a rodinu 
Dúha, spoločne s deťmi, ktoré navšte-
vujú naše centrum. V Kysuckej kniž-
nici sme strávili zaujímavé informačno 
- tvorivé dopoludnie. Dozvedeli sme 

sa veľa užitočných informácií o  fun-
govaní a službách Kysuckej knižnice, 
informácie o pripravovaných akciách, 
aktivitách a výstavách. 

Precvičili sme si jemnú motoriku 
pri kreatívnej tvorbe, ďalej nasle-
dovalo čítanie rozprávky, rôzne há-
danky, prehliadka Kysuckej knižnice 
a  sledovanie � lmu. Po ceste sme sa 
zastavili v  cukrárni a  vychutnali si 
skvelú zmrzlinu.  

Budeme sa tešiť na ďalšiu spoločnú 
aktivitu. 

 Pracovníci NSSDR Dúha

Vedenie Spojenej školy Juraja 
Turza spolu so svojim zriaďovate-
ľom mestom Turzovka využilo letné 
prázdniny a zrekonštruovalo ďalšie 
dôležité časti objektov v  základnej 
škole, ktoré sú potrebné pre jej bez-
problémový chod.  

„V letnom období sme zrekonštru-
ovali veci, ktoré si to už vyžadovali 
a  na ktoré sme sa počas celého roka 
pripravovali.  V  prvom rade chcem 
spomenúť, že sme zrekonštruovali 
podlahy vo viacerých triedach v pavi-
lóne B. Renovovali sa parkety alebo sa 
dávali nové liate podlahy. Liata podla-
ha  bola daná aj do učebne chémie, “ 
informoval riaditeľ Spojenej školy J. 
Turza Rastislav Bakajsa. 

Hlavnou víziou pred novým škol-
ským rokom bolo vytvoriť v  B pavi-
lóne, vhodné podmienky pre žiakov, 
ktorí majú zdravotný hendikep. Vytvo-

ril sa tu bezbariérový vstup do budovy, 
trieda, šatňa a sociálne zariadenia.  

„Okrem toho sme vynovili aj pro-
stredie v  školskej jedálni, kde celá 
školská jedáleň má nanovo urobené 
všetky fasády, je vymaľovaná a verím, 
že žiakom sa bude v týchto priestoroch 
obedovať oveľa kultúrnejšie. Zrekon-
štruoval sa aj vstup do telocvične, kto-
rý bol už naozaj v dezolátnom stave. 
Teraz je nielen bezpečnejší ale určite 
vyzerá aj estetickejšie,“ informoval 
riaditeľ školy. 

Aj takýmto spôsobom chce škola 
vytvoriť čo najlepšie podmienky pre 
vzdelávanie.

„Ďakujem  vedeniu mesta a poslan-
com mestského zastupiteľstva, bez 
ich pomoci a samozrejme � nančných 
prostriedkov, ktoré boli vyčlenené 
v rozpočte mesta práve na všetky tieto 
práce, by sa nedalo nič z toho zrealizo-
vať,“ dodal riaditeľ školy.

NÁVŠTEVA KYSUCKEJ 
KNIŽNICE  V ČADCI

V škole počas prázdnin prebiehali 
rekonštrukčné práce


